
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- Schiffsreise mit der Princess by Amadeus

- 7 Übernachtungen mit Vollpension an Bord

(beginnend mit Abendessen, endend mit Frühstück)

- Kaffee/Tee nach dem Mittag- und Abendessen

- Begrüßungscocktail

- Galadinner

- Kaffee/Tee und Gebäck nachmittags (je nach

Ausflugsprogramm)

- Mitternachtssnack

- Bordreiseleitung, Bordunterhaltung

- Kofferservice, Hafengebühren

- Stadtführungen in Strasbourg, Speyer, Heidelberg,

Rüdesheim, Köln und Amsterdam

- Ausflug Elsässische Weinstraße

- Weinprobe

- Seilbahnfahrt Koblenz

- Aufenthalt in Cochem und Koblenz

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem

Reisebus

- Im Falle höherer Gewalt, technischer Probleme oder

hoheitlicher Anordnungen etc. behalten wir uns

Änderungen des Reiseverlaufs vor.

PREIS:

27.07.2024 - 03.08.2024 - PRINCESS by AMADEUS

2-Bettkabine, Haydn-Deck -

Vollpension

2149 €

2-Bettkabine, Mozart-Deck -

Vollpension

2549 €

2-Bettkabine, Strauss-Deck -

Vollpension

2339 €

2-Bettsuite Mozartdeck - Vollpension 2999 €

Einzelkabine Haydn-Deck - Vollpension 2779 €

Rheinkreuzfahrt - 8 Tage

Sie bereisen vier Länder, malerische Landschaften und ehrwürdige Städte. Unser Reisebus

wird Sie die gesamte Fahrt begleiten.

1. Tag:

Anreise nach Basel. Nach dem Kabinenbezug werden Sie zum ersten Abendessen an Bord der Princess by Amadeus

empfangen. 

2. Tag: Strasbourg

Am Morgen erreichen Sie Strasbourg und unternehmen eine Stadtführung durch die wunderschöne Altstadt. Nach

dem Mittagessen an Bord werden Sie von Ihrem Gästeführer zu einem Busausflug entlang der Elsässischen

Weinstraße durch schöne und blumengeschmückte Winzerorte erwartet. Am Abend lichten Sie den Anker und

fahren Richtung Speyer, welches Sie am nächsten Morgen erreichen.

3. Tag: Speyer & Mannheim

Die prachtvollen Bauwerke unterschiedlicher Epochen, romantische Gassen und belebte Plätze werden auch Sie bei

einer Stadtführung in Speyer bezaubern. Am Nachmittag legt Ihr Schiff in Mannheim an und Sie unternehmen

einen Busausflug in die barocke Altstadt von Heidelberg. In der Nacht nimmt Ihr Schiff Kurs auf Rüdesheim.

4. Tag: Koblenz & Loreley

Am Morgen erreichen Sie Rüdesheim. Während eines Rundgangs tauchen Sie ein in die Geschichte der Stadt. Zum

Mittagessen fahren Sie weiter. Die Fahrt auf dem "Romantischen Rhein" mit der sagenumwobenen Loreley dürfen

Sie nicht verpassen. Nachmittags erreichen Sie Koblenz und fahren mit der Seilbahn hinauf zur Festung

Ehrenbreitstein um die herrliche Aussicht auf den Zusammenfluss von Rhein und Mosel genießen zu können.

Danach bleibt Zeit für einen gemütlichen Stadtbummel. Das Schiff liegt über Nacht in Koblenz.

5. Tag: Moseltal & Cochem

Genießen Sie an diesem Vormittag die vorbeiziehende Landschaft und die Annehmlichkeiten an Bord. Am frühen

Nachmittag erreichen Sie Cochem. Lassen Sie sich die Altstadt und eine Verkostung der Moselweine nicht

entgehen. 

6. Tag: Köln

Am Morgen legen Sie in Köln an. Erkunden Sie zusammen mit Ihrem Gästeführer die Altstadt mit dem Dom. Ihr

Schiff wird mittags wieder ablegen. Genießen Sie den Nachmittag an Bord auf der Fahrt in Richtung Holland.

7. Tag: Amsterdam

Zum Frühstück legt die Princess by Amadeus in Amsterdam an. Sie werden zur Stadtführung in Amsterdam

erwartet, bei der Sie die bedeutendsten Sehenswürdigkeiten und die zauberhaften Grachten kennenlernen.

Nachmittags bleibt Ihnen Zeit in Amsterdam. Am Abend erwartet Sie das Kapitäns-Galadinner und eine

traditionelle Shantychor Show an Bord. 

8. Tag: Abreisetag

Nach dem Frühstück treten Sie die Heimreise an.

PRINCESS by AMADEUS

Ihr Wohlfühlschiff für die Reisen Tulpenkreuzfahrt,Schöne blaue Donau bis ins Delta, Rheinkreuzfahrt,

Entdeckungen an Rhein, Mosel & Saar, Symphonie auf Rhein & Donau und Kurzkreuzfahrt Rhein in Flammen. 

Lassen Sie sich von der Princess by Amadeus verzaubern: Geschmackvoll eingerichtet überzeugt dieses



5-Sterne-Flussschiff mit Eleganz, Komfort und einer behaglichen Atmosphäre.

Die 15 m² großen Außenkabinen sind modern mit Dusche/WC, individuell regulierbarer Klimaanlage, Telefon, TV,

Safe, Föhn sowie wahlweise Doppelbett oder 2 Einzelbetten eingerichtet. Die Mozart- und Straussdeckkabinen

verfügen über bodentiefe Fenster mit französischem Balkon, die Haydndeckkabinen über nicht zu öffnende

Aussichtsfenster. Die Suiten auf dem Mozartdeck sind mit bodentiefen Fenstern mit französischem Balkon und

Badewanne ausgestattet und 22 m² groß. Die Passagierdecks sind mit einem Lift miteinander verbunden.

Bordwährung: Euro (Bargeld und Kreditkarten)

Bordeinrichtungen

- elegantes Restaurant

- Amadeus-Club

- Panorama-Bar

- Rezeption

- Sonnendeck mit

- Liegestühlen und Sonnensegel

- Lido-Bar

- Pool

- Groß-Schachspiel

- Shuffleboard

- Friseur

- Massage

- Fitnessraum

- Lift
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